

Семинар-тренинг служит повышению эффективности управления



В Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан начался семинар-тренинг с участием международных экспертов из Объединенных Арабских Эмиратов на тему «Формирование будущего».

В мероприятии, организованном Министерством инновационного развития Республики Узбекистан совместно с Министерством по делам правительства и будущего Объединенных Арабских Эмиратов, принимают участие ответственные работники министерств и ведомств – всего около 300 государственных служащих.

Официальный визит Президента Республики Узбекистан в ОАЭ в марте текущего года дал старт активному сотрудничеству в различных сферах, в том числе и в области совершенствования государственного управления. В настоящее время в рамках соглашений, достигнутых между двумя странами, реализуются широкомасштабные проекты по повышению эффективности государственного управления, разработке долгосрочных стратегий развития, внедрению инноваций в деятельность государственных органов, улучшению качества подготовки квалифицированных кадров.

В частности, в рамках стратегического партнерства между Узбекистаном и ОАЭ по совершенствованию государственного управления в текущем году рядом государственных органов, таких как Министерство экономики и промышленности, Агентство государственных услуг при Министерстве юстиции и другие, организованы различные научно-практические конференции, семинары-тренинги с участием экспертов из ОАЭ. Очередной семинар-тренинг, направленный на повышение знаний и навыков участников по системе “Фьючер Форсайт” (Future Foresight), проводится группой специалистов Кабинета Премьер-министра ОАЭ под руководством Мухаммеда Хасана Ахли.

Форсайт – это комплексный подход к изучению сценариев развития будущего для последующего принятия стратегических решений и активизации совместной деятельности заинтересованных сторон. Он имеет отношение к процессам предвидения, определения возможностей и угроз, которые могут возникнуть в среднесрочной и долгосрочной версиях будущего. Как способ мышления форсайт также поощряет инновации, стратегическую оценку и проактивное формирование будущего.

Если традиционное планирование направлено на предотвращение неудач, то стратегический форсайт уделяет приоритетное внимание устойчивости к внешним воздействиям, а именно – раннему обнаружению и быстрому восстановлению. Дальновидные, адаптивные и устойчивые политики позволяют государственным органам привлекать и формировать события наилучшим образом для своих граждан.

В ходе данного семинара заслушаны лекции международных экспертов, нацеленные на приобретение новых знаний и навыков государственными служащими, что, в свою очередь, способствует повышению эффективности работы, улучшению качества обслуживания населения, прогнозированию будущего. Состоялся обмен опытом по использованию различных инструментов управления, методов прогнозирования и моделирования ситуаций.

Международный семинар-тренинг продолжится до 1 ноября.

Источник